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Active Passive Inactive

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Base: All Respondents 2535 1235 1300 564 960 1011 144 549 1124 718 729 427 404 975 2401 91 20 23 1326 408 220 581 776 683 1076
Weighted 2535 1229 1306 707 938 890 264 887 994 390 716 452 378 989 2389 91 23 32 1392 395 182 566 739 691 1105
Canada should open its doors to victims of 
natural disasters in other countries

229 115 113 98 58 72 18 82 88 41 103 36 23 67 219 2 1 6 150 22 11 46 94 67 68
9% 9% 9% 14% 6% 8% 7% 9% 9% 10% 14% 8% 6% 7% 9% 2% 4% 20% 11% 6% 6% 8% 13% 10% 6%

DE * KLM * ** ** S X
1019 475 544 293 358 368 93 356 390 180 279 194 190 357 963 36 10 9 579 179 68 193 303 298 418
40% 39% 42% 41% 38% 41% 35% 40% 39% 46% 39% 43% 50% 36% 40% 40% 44% 29% 42% 45% 37% 34% 41% 43% 38%

* H JM * ** ** U U
887 414 473 207 342 338 82 305 376 124 219 160 129 379 825 44 7 11 447 136 82 222 230 237 420
35% 34% 36% 29% 36% 38% 31% 34% 38% 32% 31% 35% 34% 38% 35% 48% 29% 35% 32% 35% 45% 39% 31% 34% 38%

C C * I J * ** ** R R V
401 225 176 109 180 111 70 145 139 46 116 61 37 186 382 9 5 5 217 57 21 106 113 88 200
16% 18% 13% 15% 19% 13% 27% 16% 14% 12% 16% 14% 10% 19% 16% 10% 23% 16% 16% 14% 12% 19% 15% 13% 18%

B E GHI* L L * ** ** W
Summary

1247 590 657 391 416 441 111 437 479 221 382 230 212 423 1182 39 11 16 728 201 79 238 396 366 485
49% 48% 50% 55% 44% 50% 42% 49% 48% 56% 53% 51% 56% 43% 49% 42% 48% 49% 52% 51% 44% 42% 54% 53% 44%

D * FH M M M * ** ** U X X
1288 639 648 316 522 449 153 450 515 170 334 222 166 566 1207 52 12 16 663 193 103 328 343 325 620
51% 52% 50% 45% 56% 50% 58% 51% 52% 44% 47% 49% 44% 57% 51% 58% 52% 51% 48% 49% 56% 58% 46% 47% 56%

C I* I JKL * ** ** R VW
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Somewhat disagree

Strongly disagree

Top2Box (Strongly/ Somewhat agree)

Low2Box (Somewhat/ Strongly disagree)

DEM B DEM A DEM C

Strongly agree

Somewhat agree

Gender AGE EDUCATION

To what extent do you agree or disagree with the following statements:


